

8岁女孩为何总给电台打“骚扰”电话

细心的电台总监发现,这是个摔伤腿的留守儿童,随后上演了暖心故事

最近一段时间,连云港灌南广播电台经常接到一个小孩打来的电话,奇怪的是,电话接通后,这个女孩要不说话,要不就在主持人和她对话时,不停重复主持人的话。不过,就是这个一开始让大家有点纳闷的“骚扰”电话,在接下来的过程中,却发生了十分暖心的故事。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 殷开军



电台主持人教琪琪画画



志愿者陪着琪琪聊天 通讯员供图

奇怪 电台频频接到8岁女孩的“骚扰”电话

8月中旬开始,灌南广播电台一档有奖问答节目热线在每天下午4点左右,总会接到一个小孩打来的电话,电台的导播就把这一情况反映给了总监刘海军。

“一开始,导播跟我反映说经常有个小女孩打我们的热线,说是骚扰电话,我感到奇怪,就自己接了一下,想看看到底是怎么回事。”刘海军说,经过耐心交流,得知打电话的小女孩只有8岁,爸爸去世了,妈妈在外打工,跟着爷爷奶奶生活。当刘海军准备再问她更多信息时,小女孩不愿回答并挂断了电话。

出于职业的敏感性,刘海军觉得这个女孩家庭很特殊,孩子有可能是有什么心里话要说,也有可能需要什么帮助。然后立即安排主持人进一步和小女孩交流,终于在电话交流中得知小女孩名叫琪琪(化名)。

“一开始跟她聊天的时候,她也不愿意和我讲,后来通过引导,了解到她在灌南某小学上一年级,因为腿骨折了,在家休息,没有上学。”灌南广播电台主持人张潇说。

暖心 多名主持人带着礼物上门看望骨折女孩

失去了父亲,妈妈在外打工,现在因为腿部骨折无法上学,孩子一定很孤独,需要有人去陪伴她。

想到这一点,刘海军决定带上台里的3名主持人去看望这个打电话的小女孩。9月4日上午,刘海军带着主持人和志愿者一行带着礼物赶往琪琪家中。

琪琪的家住在汤沟镇。来到琪琪的家,只见她一个人躺在床上养伤,枕头边放着一部老年手机。琪琪说,眼看还有十几天就开学了,

自己却在下雨天摔断腿,爷爷奶奶要干活,独自在家的她很孤独,拿着爷爷的手机听灌南广播电话节目时,记下了一个热线电话,自己打电话,就想听听电台阿姨的声音。

看到主持人阿姨给她带来可爱的芭比娃娃、画本和五颜六色的画笔,还有她爱吃的蛋糕,琪琪非常开心。“我们家好久没来这么多人了,妈妈只有到春节才回家,爷爷奶奶岁数大了,我都一个人玩。”

几名主持人现场教琪琪画画,陪她聊天。主持人的到来让琪琪的房间充满了欢声笑语,也给孩子带来了亲情般的关怀。

“你没事的时候把那个画拿过来画,把二年级的书拿过来看一看,好不好,我们要回去了,在家要听爷爷奶奶的话,阿姨们希望你能够好好学习。”临别的时候,主持人韩雪像叮嘱自己孩子一样和琪琪告别。

关爱 村镇妇联和学校及时伸出援助之手

据琪琪的爷爷介绍,琪琪很小的时候父亲就因病去世,她的母亲为了家庭,一个人在外地打工。琪琪只好由他和老伴照顾。他和老伴都70多岁了,身体也不好,也给不了孙女太多照顾。

得知琪琪的情况后,汤沟镇和琪琪所在村的村妇联,以及琪琪就读的小学负责人都到她家看望她,希望她早日康复上学。“针对琪琪的家庭情况,我们会发动更多的社会力量去帮助她。”汤沟镇妇联主任刘冬梅说。

“我们知道琪琪的情况后,学校安排老师把相应的书包、文具以及一些食品第一时间送到孩子家中,给孩子送来关爱。下一步,我们学校将协助家庭做好孩子的休学工作,安排学校老师适时给孩子送教,为孩子下一步复习做好准备,让我们的关爱行动一直延续。”琪琪就读小学校长付强说。



最美“公主抱”! 民警抱着突发心脏病女生直奔急诊室

快报讯 (通讯员 张玉成 陈杰 记者 毛晓华)9月5日下午,泰州市姜堰区顾高镇15岁的初三女生小李(化姓)在同学家中突发心脏病,接到报警后,民警迅速赶到,立刻将女孩抱上警车,拉响警报往医院赶,到达医院后民警又抱着小李冲进医院急诊室。因送医及时,女生经抢救转危为安。

9月5日下午两点多,泰州市姜堰区顾高镇芦庄村村民王荣银听到邻居家传出有人跌倒惨叫的声音,当即循声而去,到了邻居家看到一名女生正倒在地上抽搐,邻居小王抱着女生哭喊救命。眼见情况危急,王荣银立刻报警求助。

接到报警后,泰州市公安局姜堰分局顾高派出所所长张杰华带领民警火速赶到现场,见女生气息微弱,他立刻将女生抱上

了警车,并直奔泰州市第二人民医院。

途中,张杰华一边开车一边嘱咐同事留住女生中,让其不要晕厥,并通过110联系医院急救中心准备急救工作,平时半个小时的车程,张杰华仅开了15分钟。

到医院后,张杰华抱着女生直接冲向医院急诊室胸痛中心,将女生交到已在等待的医生手中。随后,医生确诊女生为心脏病突发,紧急采取治疗措施。医生说,幸亏民警及时送医,赢得抢救时间。据了解,小李当天下午在同学小王家做作业,没想到突发疾病。

张杰华“公主抱”快步跑向医院急诊室的背影,有网友拍下并发到网上,赢得网友一片点赞。网友们说:“这‘公主抱’的背影真帅!”



民警抱着女生直奔急诊室 通讯员供图

小伙跳下十几米高大桥轻生,幸亏遇到热心人

快报讯 (通讯员 朱云曦 记者 毛晓华)近日,泰州海陵区森北大桥发生了惊魂一幕,21岁的小伙张某因为父母发生感情纠纷一时想不开,从10几米高大桥上跳河轻生,泰州海陵公安城西派出所辅警陈振宇、周长东下班回家途中正好看到,赶紧呼喊河面上船民帮忙,最终成功将他救上岸。

9月3日傍晚6点多,辅警陈振宇、周长东结束执勤工作,在下班途中正好经过森北大桥时,发现一男子站在桥西侧的栏杆

外,情绪黯然。两人凭借多年工作经验,发觉不对劲,立刻下车准备拦住该男子,就在此时,男子突然纵身一跃,跳下了距离桥面十几米的通扬运河中。

“快救人啊,他在那边,还浮在水面上。”由于水流急,只见小伙在水中拼命扑打,陈振宇、周长东站在桥上大声呼喊水面上的船民帮忙,并拨打了110和120。

一对热心夫妻听见呼喊声,驾驶小船靠过来参与营救,并顺利将小伙拉到了船头位置。

此时,陈振宇、周长东也赶紧跑下桥,来到河边接应,然而小伙因本身有轻生的意向,拒绝救助,救援一时陷入了僵局。

看到船上的缆绳,陈振宇一把拉上系在腰上,随后冲入水中,一把抱住小伙,众人合力将其救上岸。小伙被接到派出所,讲述了事情的经过。原来当天其父母因感情问题闹矛盾,加上最近生活压力大,导致产生轻生念头。之后其家人赶到派出所,在民警的帮助下一家人敞开心扉沟通,化解了心结。

货车司机昏倒在驾驶室咋办? 砸窗救人!

快报讯(记者 孙旭晖)日前,一名货车司机在宿迁市沭阳县停车休息时,因为车内长期不通风,引发脑溢血,险些丧命。好在辖区派出所的民警及时发现,砸开车窗,将他送到了医院。

8月28日晚上7点多,胡集派出所接群众报警,称在胡集镇高速出口处的205国道边停了一辆货车,货车司机倒在车内。接警后,民警胡宝兵到达现场。“当时他人趴在方向盘上,一声不吭,我们在外面叫了很久也没有回应。”胡宝兵介绍,发现该货车司机在驾驶室内呈昏迷状态,但是还有呼吸,手也在动,但就是不能讲话。

这样的反应让民警意识到,对方可能是突发疾病,车辆又无法打开,民警随即找来撬棍等工具,击破车窗玻璃,及时将驾驶员张某救出,送往附近医院救治。

随后,民警又连夜通过当地



司机昏倒在驾驶室,民警砸窗救人 警方供图

派出所联系其家人赶往医院。

“驾驶员平时的血压就很高,当晚,他在车里准备休息的,但是因为没开空调,再加上车窗长时间封闭,导致脑溢血。”胡宝兵介

绍。好在经过医院及时抢救,驾驶员张某及时脱离生命危险。

事后,驾驶员的女儿还和家人专程从河北老家来到宿迁为当事民警送上了锦旗。